高架桥上下来的车太快,晚上这段路还没路灯

义堂路旁居民过马路心慌慌

石家庄市义堂路与胜利大街交 叉口以西有400多米长的一段路晚 上没有路灯,连通义堂路与丰收路的 高架桥通车后,从高架桥上下来的机 动车速度特别快,附近居民非常担心

燕都融媒体记者 马南 文/图

没路灯晚上摸黑走

9月25日,家住义堂国瑞园小区 的尹先生拨打本报热线反映,义堂路 与胜利大街交叉口以西的一段路已 经很长时间没有路灯了,这段路上有 义堂小区和义堂国瑞园两个面对面 的小区,居民非常多,没有路灯给出 行带来不少麻烦。"半夜十一点多前 还略微好一些,有临街店铺的灯光可 以照明。十一点多之后,店铺关了 门,整条路漆黑一片,行人就只能摸 黑前行了。"

下桥车辆不减速

令尹先生更担心的是,近日联石 丰(联盟路—石纺路—丰收路)跨胜 利大街和建设大街的跨线桥刚刚通 车,义堂路的上下桥口正在这段没有 路灯的路上,距离两个小区只有50 余米远。高架桥通车后,这条路的车 流量有所增加,然而两个小区门前没 有人行構首或减速标志,很多机动车 下桥后车速特别快,导致居民过马路 提心吊胆。尤其到了晚上,桥上有 灯,桥下却依旧漆黑,过马路更不安 全。尹先生希望有关部门能尽快给 这段路安上路灯,同时设立人行横道 或减速标志。



希望尽快装上路灯

9月25日中午,记者沿义堂路一路两行,发 现新修的高架桥上装有路灯设施,而在下桥口以 西的义堂路上有400多米长的一段路没有路 灯。一些车辆从高架桥上下来后,仍旧保持着下 桥时的速度,飞快从两个小区门前驶过。

"现在不是交通高峰期,汽车还不算多。早 晚交通高峰期时很多汽车从这段路上经过,大多 车速都很快,经过小区门前时也不会减速。"义堂 国瑞园的一位居民告诉记者,交通高峰期要想过 马路,有时得等半天才能过得去。

这位居民说,有一天他凌晨时分回到小区,

因为义堂路没有路灯,完全是"凭感觉"在骑 车。正准备过马路回到义堂国瑞园时,突然 有一辆汽车飞快地从面前开了过去,"吓了 我一跳。后来我反复确认两边都没车了,才 敢推着车子走讨去。

9月26日,记者将情况反映给石家庄市长安 区交警大队,工作人员解释,这段路现在仍属于 城建部门,还未移交给交管部门,交管部门目前 无权在此安装交通设施。记者随后联系了 12345市民服务热线,工作人员称会将情况反映

男子自导自演网恋大戏 骗了女同学80余万元

本报邯郸电(燕都融媒体记者陈正)从未 谋面的网恋对象,竟是自己的小学同学虚构 出来的人物,而这位同学的目的也不是谈恋 爱,而是盯上了自己的钱财。邯郸市磁县的 王女士就这样被小学同学"杀熟",骗走了80

6月2日,磁县磁州镇的王女士来到磁县 公安局报案称自己被网恋男友诈骗。

原来,王女士经小学同学谢某(男,26岁, 无业,磁县磁州镇人)介绍,结识了一个名叫 "阳光明媚"的网友。后来,王女士与"阳光明 媚"发展为恋爱关系,但双方一直没在现实中 见过面。

今年以来,"阳光明媚"先后以打架被通 缉需借钱摆平、母亲住院做手术、买房等各种 理由向王女士借钱。王女士通过银行转账、 微信、支付宝等方式,总计向"阳光明媚"转账 80余万元。没想到,"阳光明媚"随后与她失 去了联系,不知所踪。

接到王女士报案后,磁县警方迅速成立

了以刑警大队、网安大队组成的专案组,全力 对此案进行侦破。民警梳理了王女士的通话 记录和微信聊天记录等信息,确定这个"阳光 明媚"正是王女士的小学同学谢某本人。

9月17日,犯罪嫌疑人谢某向警方投案自 首,对通过网络实施诈骗的行为供认不讳。 谢某诈骗来的钱财全部被其用于偿还赌债和 日常开销,已经挥霍一空。

捕,案件正在进一步审理中。

目前犯罪嫌疑人谢某已被依法批准逮

声明公告

电话0318-2233114

- ▲衡水市桃城区恩瑞妮服装店, 营者:关宝(注册 131102600084005)营业执照正、 副本丢失,特此声明。
- ▲王子衔丢失衡水市第二人民医 院住院收费票据,住院时间2019 年06月25日-2019年07月06日, 票号003529627,声明作废。
- ▲衡水市桃城区许明玲名下车辆 冀T00055(摩托车)灭失注销,机 动车行驶证、登记证书、号牌声明 作废,特此声明。
- ▲衡水市桃城区王金木名下车辆 糞T1A171(摩托车)灭失注销,机 动车行驶证、登记证书、号牌声明 作废,特此声明。

明 吉

- ▲衡水市桃城区裕华洗车服务中 心, 营业执照正本(注册号: 131102600258742);国税、地税税 务登记证正、副本(税号: 120104198507122473701);发票领 **啮簿**,以上证件丢失, 吉朗作废。
- ▲衡水市桃城区兆达五金水暖供 应站,经营者:刘全升(注册 号: 1311023030624)营业执照正、 副本丢失,特此声明。

注销公告

▲枣强县金旭化工有限公司(统 社会信用代码:91131121MA08Y3NN25), 经股 东会决议,拟向公司登记机关申 请注销登记,清算组成员:常贵 恒、赵玉巧,清算组负责人:李娜, 请公司债权人于本公告发布之日 起 45 日内向本公司清算组申报 债权,特此公告。联系人:李娜, 电话:13313184668,地址:河北省 衡水市枣强县新屯乡东岳村。

明

- ▲衡水市桃城区天元音像社,经 者: 刘全升(注 号: 1311023030177)营业执照正、 副本丢失,特此声明。
- ▲衡水市桃城区干进帅名下车辆 冀TOC681(摩托车)灭失注销, 机动车行驶证、登记证书、号牌声 明作废,特此声明。 ▲衡水市桃城区秀娟酸辣粉店,
- 经营者:何娟(统一社会信用代 码:92131102MA09L9CN9Y) 营 业执照正、副本丢失,特此声明。

减资公告

▲衡水鑫嵘科技有限公司(统-信 用 代 91131101087274273N),股东会决 议:本公司注册资本由960万元减至5万元,现经予公告。债权人 自本公告发布之日起45日内有 权要求本公司清偿债务或对债务 提供担保,联系人:马芳芳,联系 电话:15903188168,联系地址:河 北省衡水市大麻森乡大张庄村。



国债乡村行

9月23日,中国人民银行沧州市中心支 行联合黄骅市支行在黄骅市西聚馆村开展 了主题为"国债乡村行 惠民利万家"的国 债知识宣传活动。图为工作人员现场发放 国债宣传材料

通讯员 马志勇、韩荣胜 燕都融媒 体记者 韩泽祥/摄

行动

今起至明年3月底 衡水公交免费乘坐

本报讯(记者焦磊)记者从衡 水市政府新闻办9月26日举行的 新闻发布会上获悉,9月27日至 2020年3月31日, 衡水实行市区 城市公交车免费乘坐政策。

据悉,衡水市城市公交车免 费乘坐范围为衡水市公交总公司 运营的所有公交线路、冀州区城 区运营的6条公交线路。

在免费期间还将对公交车运 营时间进行部分调整。衡水市公 交总公司运营的32条公交线路 中, 衡水北站始发的8路、28路、 29路公交车末班车发车时间为 22时20分,其他29条公交线路 比收费期延后两个小时。

据了解,2016年衡水市率先 在全国建立了采暖季公交车免费 乘坐常态化机制,目前已连续实 施了四年。

警事

秦皇岛交警 查获一辆报废大车

本报讯(燕都融媒体记者张 釋)公安部预警报废的一辆辽宁 牌照的大型车辆现身秦皇岛,接 到辽宁交警发来的协查通报后, 秦皇岛市公安局交通警察支队六 大队紧急进行部署,两天后将该 车杳获。

9月18日14时,秦皇岛市公 安局交通警察支队六大队指挥中 心接辽宁省葫芦岛市绥中县交警 大队协查通报,公安部预警报废 的大型车辆辽P5×××3近几天 在该大队辖区有行驶轨迹,请求 帮助协查该嫌疑车辆。

秦皇岛市公安局交通警察支 队六大队将车辆录入缉查布控系 统,在其以前经常出现的道路设 卡布控,秩序中队安排警力对该 车经常活动的区域进行摸排。

9月20日,民警发现嫌疑车辆 经常出现在辖区后七星寨村附近, 立即安排警力在相关道路设卡布 控。17时许,交警将嫌疑车辆查 获,经核实,这辆车正是公安部预 警的大型车辆P5×××3。

当日18时,六大队将核实处 理情况通报葫芦岛支队绥中大队, 目前此案正在进一步处理当中。

石井派出所破获 盗窃电动摩托车案

本报讯 近日.石市鹿泉区 公安局石井派出所结合"亮剑 2019"行动的开展,破获一起盗窃 电动摩托车案,将犯罪嫌疑人司 某某抓获归案。

9月22日,石井派出所接到辖 区群众报警称,其停放在鹿泉区石 井乡北京外国语学院门口的电动 摩托车被盗。该所通过视频追踪、 排查走访等工作,确定一名叫司某 某的男子有作案嫌疑。

9月24日,办案民警经周密布 控,将犯罪嫌疑人司某某抓获。经 讯问,犯罪嫌疑人司某某对其盗窃 电动摩托车的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人司某某已 被依法刑事拘留,此案正在进一 步宙理中。